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Děti a vychovatelky ze školní družiny nezahálejí ani odpoledne. Nahlédněte do článku.
Najdete zde několik nejzdařilejších akcí  ŠD z prvního pololetí        

    
    -  Pexesiáda

 Akce všech čtyř oddělení ŠD  

  

Dne 11.listopadu 2010 se konala pod záštitou  všech čtyř oddělení školních družinek  tradiční 
již 3. Ročník PEXESIÁDY žáčků 2. ročníků a jejich rodičů.Soutěžící se utkali v tradiční stolní
karetní hře a  měli možnost porovnat své paměťové  dovednosti a postřeh s
ostatními.Děkujeme všem rodičům, že se zúčastnili v tak hojném počtu
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Mullerová Jana

    
    -  Návštěva Mikuláše v ŠD odd. III.a IV.  

  

{yoogallery   src=[/images/stories/I.stupen/kotrbova/tvoreni]   width=[100]               height=[70]    
  title=[Tvoření]  style=[lightbox]     effect=[fade]            spotlight=[1]        prefix=[thumb100_]       
 thumb_cache_dir=[thumbs100]             thumb_cache_time=[1440]           load_lightbox=[1]     
rel=[lightbox[mygallery29]             load_lightbox=[1]      resize=[1]      order=[asc] count=[10]}

    

 1 / 3



Akce školních družin

Napsal uživatel Mgr. Marie Kotrbová
Úterý, 01 Únor 2011 18:45

    -  Předvánoční posezení v ŠD  v III. a IV. Oddělní ŠD  

  

Zatím co jiní vaří,pečou smejčí kuchyně
 my jsme pro Vás připravili  šálek čaje v družině.
 Přijďte k nám v odpoledne čtvrteční, 
 družinka bude v tento den sváteční..

  

Tímto pěkným sloganem přivítaly dne 17. prosince  2010 v odpoledních hodinách vychovatelky
III. a IV. oddělení děti a rodiče na „Předvánoční posezení“ do svátečně nazdobených prostor
družinky.Příjemné posezení doprovázené zpěvem koled dětí,  ochutnávky cukroví a čaje bylo
milým zastavením v uspěchaném  předvánočním čase.Rodiče a dokonce i tatínkové se ujali
vyrábění netradičních ozdob z papíru a my všem, co si udělali v tento den čas, děkujeme za
milou návštěvu.
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Jana Mullerová, Ilona Fýželková

    
    -  Pyžamový den   

  

10.1. 2011,  III.a IV. Odd. ŠD

  

Děti převlečené do svých oblíbených pyžamek skotačily za rytmu moderní hudby a vyzkoušely
si nelehkou promenádu s polštářem na hlavě, či módní přehlídku ve svém nočním oděvu.
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Jana Mülleová,Ilona Frýželková
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